

	оперативна цел1 Повишаване качеството на образованието и създаване на условия за иновативна педагогическа дейност	изпълнение	участницив изпълнение на дейностите	резултати	на финансиране	измерване по ефекта от дейност
..	Педагогическо взаимодействие основаващо се на позитивно възпитание , толерантност и ненасилие.	Всяка учебна година	Всички педагогически специалисти	Децата се чувстват ценени.Проявяват инициативност и отговорност	Не се изисква средства	Успешна социална адаптивност
..	Прилагане на иновативни образователни технологии и европейски компетенции	Всяка учебна година	Всички педагогически специалисти	Постигане на резултати, гарантиращи просперитета в дейностите, поведението и ощуването	Не се изисква средства	Разпознаваемост отличимост на институцията
..	Образователно- възпитателен процес	Всеки месец през учебното време	Всички педагогически специалисти	Осигуряване на ключови компетенции за по добри образователни постижения	Не се изисква средства	Успешна социална активност на дет
..	Възпитаване в родолюбие, запознаване с традициите, празниците и обичаите на българите.	Всяка учебна година	Всички педагогически специалисти	Приобщаване към националните ценности.	Не се изисква средства	Реализиране на различни инициативи /организиране на празници, участие празници организиране от читалище, кметство./
..	Дейности по оперативна цел 2. Оптимизиране на условията за квалификационна дейност на педагогическите специалисти чрез популяризиране на добри практики.	Срок за изпълнение	Отговорник и участницив изпълнение на дейностите	Очаквани резултати	Източници на финансиране	Показатели за измерване на ефекта от дейност
..	Вътрешно институционални практики , методически обединения.	Всяка учебна година	Всички педагогически специалисти	ключови компетенции за по добри образователни постижения	Не се изисква средства	Участие на педагогически специалисти в квалификационни форми.

..	Повишаване на мотивацията на педагогически и непедаг.персонал за участие в различни форми на квалификации.	Всяка учебна година	Всички педагогически специалисти	Повишаване на методическата подготовка	Не се изисква средства	Участие на педагог.специалисти в квалиф.форми, придобиване на ПКК и кредити .
10	Дейности по оперативна цел 3 Оптимизиране на възможностите на образователната институция да се превърне в център на образователна и културна и социална дейност.	Срок за изпълнение	Отговорник и участници в изпълнение на дейностите	Очаквани резултати	Източници на финансиране	Показатели за измерване на ефекта от дейността
..	Осигуряване условия на добър психо климат на всички работещи в детското заведение.	През целия период	Директор и целия персонал	Емоционална удовлетвореност	Не се изискват средства	Сокоина и ефективна атмосфера на работа
10	Дейности по оперативна цел 4 Утвърждаване на създадената система за обмен на информация и сътрудничество със семейството и институции подпомагащи дейността на детската градина. Утвърждаване на обществен съвет , като органи подпомагащи дейността на детската градина.	Срок за изпълнение	Отговорник и участници в изпълнение на дейностите	Очаквани резултати	Източници на финансиране	Показатели за измерване на ефекта от дейността

..	Утвърждаване на обществен съвет , като орган подпомагащи дейността на детската градина	През целия период	Всички педагогически специалисти и родителите	Изградени партньорски отношения	Не се изискват средства	Сътрудничество , ползотворно партньорство осъществявано чрез различни дейности и мероприятия.
..	Външни връзки и взаимодействия с училище, читалище , спонсори и др.	През целия период	Директор, всички педагогически специалисти и родителите	Осигуряване на условия за отглеждане, обучение и възпитание на децата.	Не се изискват средства	Съвместни инициативи.
ю	Дейности по оперативна цел 5 Обогатяване на МТБ и подпомагане на творческата и	Срок за изпълнение	Отговорник и участник в изпълнение на дейностите	Очаквани резултати	Източници на финансиране	Показатели за измерване на ефекта от дейността

Изготвил: Лили Отравова